
 
 

Ata da 62ª Sessão Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário – Ajax Souza Cardozo 

 

Aos treze (13) dias do mês de outubro do ano de 2021, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Sexagésima Segunda Sessão 

Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo 

Albuquerque e secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Carlos Jandro Mendes Loiola, Cleiton Prado 

Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Igor José Araújo Bezerra, José 

Johnson Vasconcelos de Lima, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, José Bonifácio Silva 

Mesquita, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon 

Marcelo Rodrigues Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque 

Hudson Ursulino Pontes, Tiago Ramos Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque. Todos 

presentes. Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão. 

Ata da 61° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as 

seguintes matérias: CORRESPONDÊNCIAS: Acórdão nº 2653/2021, do Processo nº 

09932/2018-2, Tribunal de Contas do Estado, 11/10/2021. Assunto: Tendo como natureza a 

Prestação de Contas da Secretaria de Obras de Sobral, Exercício Financeiro 2016. 

PROJETOS: Projeto de Lei nº 168/2021, de 13/10/2021. Ementa: Denomina oficialmente de 

Rua Meton Dutra Cordeiro, a artéria que indica. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). INDICAÇÕES: 1889/21 – Ementa: Indica a construção de casas 

populares na localidade de Carnaúbas, no Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1890/21 – Ementa: Indica a construção de casas populares na 

localidade de Oiticica, no Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline 

Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1891/21 – Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de 

Picada, no Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1892/21 – 

Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de Casinhas, no Distrito de 

Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1893/21 – Ementa: Indica a 

reforma do antigo CSF Edmundo Rodrigues Freire, no Distrito de Bilheira, no Município de 



 
 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1894/21 – Ementa: Indica a reforma do 

anexo da Escola E.I.E.F. Cel. Araújo Chaves, na localidade de Macapá, no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria 

de Infraestrutura. 1895/21 – Ementa: Indica a reforma do anexo da Escola E.I.E.F. Cel. 

Araújo Chaves, na localidade de Puba I, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-

CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 1896/21 – 

Ementa: Indica a reforma do anexo da Escola E.I.E.F. Dep. Francisco Monte, na localidade de 

Águas Mortas, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria 

de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 1897/21 – Ementa: Indica que seja contratado 

dermatologista para a Unidade Básica de Saúde (UBS) – José Mendes Mont’Alverne, Bairro 

Pedrinhas, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 1898/21 – Ementa: Indica que 

seja contratado psiquiatra para a Unidade Básica de Saúde (UBS) – José Mendes 

Mont’Alverne, Bairro Pedrinhas, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 1899/21 – 

Ementa: Indica que seja contratado psiquiatra para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) dos 

Bairros: Centro, Alto do Cristo e Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da 

Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

1900/21 – Ementa: Indica a agilidade na obra de saneamento e a implantação de asfalto na 

Rua Comandante Mauro Célio Rocha Pontes, Bairro Jocely Dantas de Andrade Torres (antigo 

Derby), Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraesturtura. 1901/21 – Ementa: 

Indica pavimentação em pedra tosca na Travessa Francisco Eufrásio de Oliveira, Bairro Pedro 

Mendes Carneiro, Localidade de Alto Grande, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraesturtura. 1902/21 – Ementa: Indica que seja feito o asfaltamento na rua 

S.D.O (Sem Denominação Oficial) conhecida popularmente como Rua Raimundo Trajano, no 

Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, localidade de Alto Grande. Autoria: Vereador 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”(PDT). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Infraesturtura. 1903/21 – Ementa: Indica que seja feita uma lombada 

na Rua Francisco das Chagas Barreto Lima, no bairro Campo dos Velhos. Autoria: Vereador 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraesturtura. 1904/21 – Ementa: Indica a manutenção dos postes de iluminação 

da praça situada na localidade conhecida como Várzea Grande, no Bairro Dom Expedito. 

Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de Infraesturtura. 1905/21 

– Ementa: Indica  a limpeza para a Rua Marechal Rodon, Bairro Sinhá Saboia, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”(PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1906/21 – 



 
 

Ementa: Indica com urgência, a reforma das casas de taipa existentes no Bairro Cidade Pedro 

Mendes Carneiro, na Localidade de Alto Grande, na Cidade de Sobral, transformando-as em 

casas de alvenaria. Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 

Motos”(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria 

de Urbanismo e Meio Ambiente. 1907/21 – Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de 

Sobral, alugue o espaço do Centressum, localizado no Bairro do Sumaré, para implantação de 

um Equipamento Esportivo e Cultural, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor 

José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura e 

Turismo. 1908/21 – Ementa: Indica a manutenção dos aparelhos da Academia de Saúde, 

localizados na pista de skate, no Bairro Sinhá Sabóia, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria 

de Saúde. 1909/21 – Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de 

Vassouras, no Distrito de Taperuaba, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro 

Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1910/21 

– Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de Campo Grande, no Distrito 

de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1911/21 – Ementa: Indica  que 

seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Distrito de Caracará, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1912/21 – Ementa: Indica que seja contratado 

dermatologista para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) dos Bairros: Centro, Alto do Cristo 

e Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 1913/21 – Ementa: Indica que 

seja contratado psiquiatra para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) dos Bairros: Cidade Dr. 

José Euclides Ferreira Gomes, Vila União e Dom Expedito, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Saúde. 1914/21 – Ementa: Indica que seja contratado dermatologista para as 

Unidades Básicas de Saúde (UBS) dos Bairros: Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes, 

Vila União e Dom Expedito, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 1915/21 – 

Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Localidade Setor lll e 

Setor l, Distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante “Camilo Motos”(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1916/21 – Ementa: Indica que seja feita uma areninha no Campo do Arrudão, 

precisamente na Rua Francisco Eufrásio Oliveira, Alto Grande, Bairro Cidade Pedro Mendes 

Carneiro. Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”(PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1917/21 – Ementa: 

Indica a limpeza para a Rua Santa Isabel com a Av. Antônio de Paula Pessoa, Bairro Sinhá 

Sabóia, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 

Motos”(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços 

Públicos. 1918/21 – Ementa: Indica a disponibilização de serviço de acesso a internet via Wi-

Fi livre e gratuito na praça da criança, no Bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes 

Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina 



 
 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de 

Cultura e Turismo. 1919/21 – Ementa: Indica a disponibilização de serviço de acesso a 

internet via Wi-Fi livre e gratuito na academia da saúde, no Bairro Cidade Pedro Mendes 

Carneiro (COHABIII), Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura e 

Turismo. 1920/21 – Ementa: Indica   que seja disponibilizada a internet sem fio Wi-Fi, no 

sistema Wi-Fi, em todo Residencial Conjunto Cachoeiro, Bairro Cidade Pedro Mendes 

Carneiro, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1921/21 – Ementa: Indica que seja 

contratado dermatologista para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) nos Distritos: Jordão, 

Jaibaras e Rafael Arruda, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico 

Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 1922/21 – 

Ementa: Indica que seja contratado psiquiatra para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) nos 

Distritos: Jordão, Jaibaras e Rafael Arruda, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares 

da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

1923/21 – Ementa: Indica que seja contratado psiquiatra para as Unidades Básicas de Saúde 

(UBS) dos Bairros: Alto da Brasília, Caiçara e Campo dos Velhos, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Saúde. 1924/21 – Ementa: Indica que seja contratado psiquiatra para as 

Unidades Básicas de Saúde (UBS) dos Bairros: Dom José, Sumaré e Coelce, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 1925/21 – Ementa: Indica que seja contratado 

dermatologista para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) nos Distritos: Caracará, Aracatiaçu 

e Taperuaba, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 1926/21 – Ementa: 

Indica que seja contratado Psiquiatra para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) nos Distritos: 

Caracará, Aracatiaçu e Taperuaba, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 1927/21 – 

Ementa: Indica que seja contratado Psiquiatra para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) nos 

Distritos: Salgado dos Machados, Caioca e Aprazível, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Saúde. Manifestaram-se, “Pela Ordem”: A Vereadora Fransquinha do Povo 

subscreve as Indicações nºs 1895, 1903, 1905, 1908, 1909, 1915, 1921 e 1922/21. O edil 

Johnson Vasconcelos subscreve as Indicações nºs 1921 e 1922/21. Foram lidos e aprovados 

os REQUERIMENTOS: 168/21 – Ementa: Solicita que os moradores das terras pertencentes 

ao DNOCS (Departamento Nacional de Obras Contra as Secas), sejam beneficiados pelos 

Projetos e Programas Minha Casa Minha Vida Rural. Autoria: Vereador Francisco Linhares 

da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Ministro das Cidades e 

Presidente da República. 169/21 – Ementa:  Solicita a alteração da energia elétrica monofase 

para trifase no Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, na Localidade de Alto Grande, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”(PDT). 

Destino: Diretor Adjunto da ENEL Brasil S.A. e Diretor Presidente da Companhia Energética 



 
 

do Ceará - COELCE. 170/21 – Ementa:  Solicita uma Sessão Especial, para o dia 25 de 

outubro de 2021, a fim de homenagear a Universidade Estadual Vale do Acaraú – UVA em 

comemoração pelos os seus 53 anos de fundação. Autoria: Vereador Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. GRANDE 

EXPEDIENTE – Sem inscritos para fazer uso da tribuna. ORDEM DO DIA – 1 – Foi 

aprovada a MOÇÃO nº 14/21 – Ementa: Apresenta Votos de Congratulação e Aplausos 

à Campanha Outubro Rosa, que visa conscientizar as mulheres sobre os riscos do câncer 

de mama e a importância de seu diagnóstico precoce. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB), subscrito por: José Johnson Vasconcelos de Lima, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Carlos Jandro Mendes Loiola, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Tiago Ramos Vieira e Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 2 – Foram 

aprovadas, em única discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 17/2021, de 24/08/2021. Ementa: Outorga o Título de Cidadania 

Sobralense ao Sr. Bruno Henrique Vaz Carvalho. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT), subscrito por: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 

Motos”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos Jandro Mendes Loiola, Micheline 

Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes e Aleandro 

Henrique Lopes Linhares. Projeto de Decreto Legislativo nº 19/2021, de 03/09/2021. 

Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Rubens Rocha de Aguiar.  

Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB), subscrito por: Vicente de Paulo Albuquerque 

“Paulão”, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Raimundo Carneiro Portela, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Cleiton Prado Carvalho e Roque Hudson 

Ursulino Pontes. Projeto de Decreto Legislativo nº 20/2021, de 06/09/2021. Ementa: 

Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao digníssimo Dr. David Gabriel Ferreira 

Duarte. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: Ajax 

Souza Cardozo, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira, Raimundo Carneiro Portela, Cleiton Prado Carvalho, Roque Hudson Ursulino 

Pontes, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 

Motos”, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Francisco Linhares da 

Ponte “Chico Jóia” e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. Em discussão. O edil Tiago Ramos 

diz que o Sr. David Duarte foi deselegante com a bancada do MDB. Afirma que a bancada do 

MDB não permite que seja condicionada a votar a favor da matéria em troca da aprovação das 

matérias do MDB. Afirma que isso não pode acontecer. Direciona que a bancada está liberada 

para votar como bem entender. Matéria Aprovada. Projeto de Decreto Legislativo nº 

21/2021, de 06/09/2021. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Dra. 

Regina Célia Carvalho da Silva. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT), 

subscrito por: Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, 

Raimundo Carneiro Portela, Cleiton Prado Carvalho, Carlos Jandro Mendes Loiola e 

Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”. Projeto de Decreto Legislativo nº 022/2021, de 

10/09/2021. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Everaldo de 

Sousa e Silva (Veras). Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB), 

subscrito por:” Raimundo Carneiro Portela,  Roque Hudson Ursulino Pontes, José Johnson 



 
 

Vasconcelos de Lima, Igor José Araújo Bezerra, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães e Tiago Ramos Vieira. Projeto de Decreto Legislativo nº 

023/2021, de 14/09/2021. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Dr. 

Michel Reis Abdalla. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), subscrito 

por: Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Raimundo Carneiro Portela, José Bonifácio Silva 

Mesquita “Cumpady Bony”, Carlos Jandro Mendes Loiola, Micheline Carneiro Ibiapina e 

Cleiton Prado Carvalho. Projeto de Decreto Legislativo nº 024/2021, de 15/09/2021. 

Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Sra. Gabriela Barbosa Abdalla. 

Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT), subscrito por: Aleandro Henrique 

Lopes Linhares, Carlos Jandro Mendes Loiola, Raimundo Carneiro Portela, José Bonifácio 

Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” e 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda. Projeto de Decreto Legislativo nº 025/2021, de 

15/09/2021. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Sra. Marília Gouveia 

Ferreira Lima. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrito 

por: Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Micheline 

Carneiro Ibiapina, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte “Chico 

Jóia”, Tiago Ramos Vieira, José Johnson Vasconcelos de Lima. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 26/2021, de 21/09/2021. Ementa: Outorga o Diploma Cidadão Exemplar 

Prefeito Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior ao Sr. Marcelo Lopes da Ponte.  
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 3 – Foram aprovadas, em 

primeira discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei Complementar nº 

03/2021, Mensagem 872 de 27/09/2021. Ementa: Inclui o Artigo 8º-A com Capítulo VII – 

Das Isenções, na Lei Complementar nº 027, de 13 de dezembro de 2007, e dá outras 

providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 162/2021, de 

21/09/2021. Ementa: Estabelece prioridade no atendimento bancário no Município de 

Sobral aos advogados, no exercício de sua função. Autoria: Vereador Roque Hudson 

Ursulino Pontes (PDT). Projeto de Lei nº 163/2021, de 28/09/2021. Ementa: Dispõe sobre 

a criação da campanha de ‘’Conscientização e Incentivo à Doação de Cabelos’’ 

destinados às pessoas com alopecia decorrente de quimioterapia, no Município de 

Sobral, e dá outras providências. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Pela 

ordem, o edil Roque Hudson solicita a realização de sessão extraordinária. Solicitação 

deferida pelo plenário. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos 

da presente Sessão, convidando a todos para a Sessão Extraordinária. E, para constar, esta ata 

foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 


